

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 213/2008 z dnia 28 listopada 2007 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2195/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie Wspólnego Słownika Zamówień (CPV) oraz dyrektywy 2004/17/WE i 2004/18/WE Parlamentu Europejskiego i Rady dotyczące procedur udzielania zamówień publicznych w zakresie zmiany CPV

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 74 z dnia 15 marca 2008 r.)

1. Strona 36, załącznik I, pozycja 24310000-0:

zamiast: „Zasadowe chemikalia nieorganiczne”,

powinno być: „Podstawowe chemikalia nieorganiczne”.

2. Strona 36, załącznik I, pozycja 24311500-2:

zamiast: „Wodorotlenki, jako zasadowe chemikalia nieorganiczne”,

powinno być: „Wodorotlenki, jako podstawowe chemikalia nieorganiczne”.

3. Strona 37, załącznik I, pozycja 24320000-3:

zamiast: „Zasadowe organiczne substancje chemiczne”,

powinno być: „Podstawowe chemikalia organiczne”.

4. Strona 104, załącznik I, pozycja 38511200-2:

zamiast: „Przeźniskowe mikroskopy elektronowe”,

powinno być: „Transmisyjne mikroskopy elektronowe”.

5. Strona 331, załącznik IV, CN dział 28, pozycja 24310000-0:

zamiast: „Zasadowe chemikalia nieorganiczne”,

powinno być: „Podstawowe chemikalia nieorganiczne”.

6. Strona 331, załącznik IV, CN dział 29, pozycja 24320000-3:

zamiast: „Zasadowe organiczne substancje chemiczne”,

powinno być: „Podstawowe chemikalia organiczne”.
